



Первокурсники на полевом выходе

награждалась грамотами за активное участие в научной деятельности.

В качестве объектов научных исследований на кафедре выбирались наиболее актуальные вопросы теории и практики общевойскового боя. Три офицера, проходивших службу на кафедре, получили ученое звание «доцент», а полковник Коренев А. А. после увольнения в запас защитил диссертацию кандидата педагогических наук.

Некоторые офицеры, получив педагогический опыт, убывали для прохождения службы к новому месту: подполковники Вульфсон А. И. и Скалозубов С. А. — в Артиллерийскую академию Санкт-Петербурга; полковник Быстрицкий Е. Ф. и подполковник Гальцев В. А. — на кафедру управления войсками (подразделениями) в мирное время.

Старшие преподаватели ряда дисциплин одновременно являлись и начальниками соответствующих служб училища. Это возлагало на кафедру дополнительную ответственность за обеспечение жизнедеятельности училища и учебного процесса необходимыми средствами

связи, защиты, инженерным имуществом и топографическими картами.

Юбилей — это замечательный повод взглянуть на пройденный путь, оценить настоящее и задуматься о будущем. Чем живет кафедра в канун праздника? Можно назвать многие изменения. Стали ежегодно проводиться полевые выходы курсантов как первого курса обучения, так и второго.

Это непростое испытание для вчерашних школьников. Они совершенствуют свои навыки в стрельбе, преодолении водных преград и уничтожении бронированных объектов условного противника. Курсанты не только наступали или оборонялись, они учились готовить пищу, оборудовать места для отдыха в поле и в целом показали неплохой уровень подготовки.

Хорошие результаты не могли не радовать профессорско-преподавательский состав кафедры. Многое сделали для успешной подготовки подобных занятий полковники Коренев А. А., Быстрицкий Е. Ф., Ванин В. Н., подполковники Дубович О. Н., Разиков В. Н., Долгов В. Н.,